



В Чувашской Республике местная жительница подозревается в рейдерском захвате автошколы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении директора местной частной автошколы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 170.1 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц).

По версии следствия, в июле 2015 года в городе Новочебоксарске подозреваемая с целью воспрепятствования свободной реализации права при принятии решения другими учредителями частной автошколы, без проведения их общего собрания составила протокол о его проведении, содержащий заведомо ложные сведения о досрочном прекращении полномочий предыдущего директора и назначении себя на эту должность. В ноябре 2015 года она подделала еще один протокол общего собрания учредителей автошколы, в который включила сведения о ее переименовании, принятии устава в новой редакции и о выведении двух лиц из состава учредителей. В последующем она представляла эти документы в налоговый орган, сотрудники которого, введенные в заблуждение, вносили соответствующие изменения в отношении указанной автошколы в Единый государственный реестр юридических лиц.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1051997>